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fi- Examen de Rattrapage d'Analyse Numérique -*

Exercice 1- (10.00 points) : Soit l'équation suivante :

F(æ) : e" - 4n2 :0. (1)
I- 1. Séparer graphiquement les racines de l'équation (1).

2' Montrer que l'équation (1) admet une racine rrnique a sur I'intervalle I : [0, 1].
3' Déterminer le nombre minimal d'iterations nécessaires polu approch"r, pa, la méthode de

dichotomie' avec u-ne précision e : 10-5, la racine de l'équation (1) situâe sur I'intervalle 1.
4. Calculer Ies trois premiers itérés.

Ir- 1. Écrire la suite de Newfon associée à l'équation (1) dans l'intervalle & : [0. j-,0.7].
2. vérifier les conditions d'ap lication de la méthode de Newton.
3. Pour æa : 0-7, calculer les quatre premières itérations. conclure.

III- 1. On considère maintenant la, suite définie par rcn*1 : g(rrr), avec

g(æn):ry
2. Montrer quel'équation (1) est équivalente à l,éqoaiio n fi: g(s).
3. Caiculer Ia dérivée seconde de la fonction g.
4. Montrer que la méthode donnée en (2) est convergente dans I'intervalle .I.
5' 

L9* 
*g: 

È,,déterminer le nombre d'iterations nécessaires pour approcher la racine de
I'équation (1), avec une précision e: 10-6.

6. Ca.lculer les quatre premières itérations.

Barème détaillé de I'exercice 1 :
I - 02'00 + 01.00 + 00'50 + 00-75, il - 00.25 + 01.00 + 01.25, In - 00.2b + 00.b0 + 0l.00 + 00.50 + 01.00

(2)

Exercice 2 (10.00 poiats) : On considère le système d'équations linéaires suiva,nt :

(  s" *Zsz + r t  -  !2,

\  
-6" * 5r1 1 2rs: -1 '

(  - 4 " t  * 2 æ z + æ s : 3 .
(3)

L. Rêoudre le système (3) en utilisant la méthode de Cramer,
2' En utilisant la méthode d'élimination de Gauss, déterminer le vecteur solution X: (rr, n2,ns)t et

déduire le déterminant de .4.
3. En utilisant la décomposlfian L(J :

a- Déte.rminer la matrice .A-1 et déduire son déterminant.
b' Déduire le déterminant de A.

i c- Déduire la solution du système AX : b.
d- Résoudre le système (3).

Barème détaillé de I'exercice 2 = 02.00 + 02.00 + 06.00

La rédaction claire et rigoureuse est exigée !

Bon Cournge
{ Mr Boualern
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